MotoBa, LBerennHa A.

From: boroesa, KOauns K.

Sent: 28 peBpyapun 2023 . 8:18

To: MoToBa, LieTenunHa A.

Cc: Anekcangpos, MnameH TI.

Subject: FW: nHankatneHo npeanoxerne [loctaBka Ha TeH3yx nokaHa 3allK 50783

BX-E-1308/28.02.2023

From: Hristo Shterev <silktex@abv.bg>

Sent: Monday, February 27, 2023 4:44 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: nHamkaTMBHO NpeanoskeHune [loctaska Ha TeH3yx nokaHa 3allK 50783

OTHOCHO : UHAMKATUBHO NPEANOMEHME 3A JOCTABKA HATEH3YX :O ® EP U P A M E
Bb3MOKHOCT 3A JOCTABKA HA TEH3YX

KOJIMYECTBO 140 000 M

BAN, XMIPOCKOMMYEH, BOMHOW3BENEH C BOAOPOAEH NEPOKCUA, U IBONHO U3BAPEH C/IES U3BE/IBAHE
LUMPUHA 100 CM

TET/O - 65 TP/M.KB

LIEHA : 2.05 1B/ /.M BE3 AAC

BAJIMAHOCT HA LEEHATA - 0 31.05.2023 T

AOCTABKA : HA HACTU- MUHUMAJTHO KOJIMYECTBO 20000 M 3A BCAKA OTAE/NTHA AOCTABKA

APYTU TEXHUTECKU NMOKA3ATE/IN: CbI/TACHO BALUATA TEXHUYECKA CNECUDUKALNA
NPUAOPYHKABALLW AOKYMEHTU: CbINMACHO U3NCKBAHUATA HA KTMEHTA.

C YBAXKEHMWE:

NHK.BECE/IMHA LWWEPEBA

MEHWOXBP MAPKETUHI U NPOOAXKEN
®UPMA KOMPUHEHA KbLLA 004
CBUNEHTPAL

silktex@abv.bg
Ten 0888 924 948
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